Table Questions

PostedDate	8/20/2005
QuestionID	15
QuestionCatID	11
Question	Dear Anne-Marie, "I will be going to college this coming September. I am very strong in my life of faith and I know what I must do and not do but I am very nervous, if you have any suggestions I will truly appreciate them." Anonymous BC girl
Answer	 Going to college is a big step. It may be the first time in your life that you will be away from your family for an extended period of time. The joyful exhilaration of being on your own for the first time will be quickly overridden by a sense of loneliness. It will pass as you will have to get very busy with your classes, and in time you will be meeting new friends. the will take time to find the true friends that you will be comfortable with because even though they will not know the DP they will have great religious principles to live by. Do not rush into deep girlfriend relationships. Observe and select carefully. A couple of good friends will be a real support to you when you are feeling down. Obviously if there is CARP in the college you are going to I suggest you look them up. Also of if there is a religious organization on campus, check them out because some of them may be very good and most do practice purity until marriage. Do not seek boys except for group studies. Do not get talked into going to bars under any circumstances, even with adult professors (outside the auditorium or classroom they may not be that great in terms of their moral example). Use your conscience, if something does not feel right, it is not right. If you have to think it over or hesitate, you probably shouldn't do whatever it is. Do not forget to take some time alone to read the Divine Principle and True Parents words, this activity will keep you centered. Concentrate on your studies. Do not forget to write, email and send pictures to your family. Keep in touch with them by phone too.
ReplyDate	8/20/2005

PostedDate	9/27/2005
QuestionID	16
QuestionCatID	5
Question	<br< td=""></br<>
	Best regards, Anonymous from the Mid-Atlantic States, USA
Answer	
ReplyDate	10/1/2005

еріуі

PostedDate	9/27/2005
QuestionID	18
QuestionCatID	15
Question	 My name is M, with my spouse we are preparing for family life (next month). We are both, "inexperienced". There are some questions regarding which I am ashamed to ask central persons directly, questions about family life. Also our country is missing a meaningful family department and so answers from elders are absolutely not unified! For example: Love relations (bed)
Answer	Dear M, Dear M, Ser>Congratulations to you both, you are now starting yourfamily life. It is a very glorious moment and great joy should fillyour heart. Be assured that God's heart is filled with great joy andexpectation each time a blessed couple starts their family life. Remember, He has been waiting for this moment for a very, very longtime. The challenges that you are facing this day may lookinsurmountable to you, but some day looking back over the history ofyour life, they will just become insignificant details. Sets-Sb> Love making: (<i>ib</i> -Firstof all, you need to separate the "three-day ceremony" with the rest ofyour conjugal life. During the "Three-day ceremony" there are certainthings you need to observe, because this ceremony has a very importantsignificance in the restoration process. You should have been givendetailed information about how to proceed during the three-day ceremonyby your pastor in your area. Once the Three-day ceremony is over, thereshould not be any limitation on how to express your love to each other. (<i>s</i> -span>The "Three-day ceremony" only pertains to 1st generation couple, not 2nd generation. (<i>s</i> -span>The "Three-day ceremony" only pertains to 1st generation couple, not and generation. (<i>s</i> -span>The "Three-day ceremony" only pertains to 1st generation couple, not and ot and to one another, will guide you in findingthe best way to express your love. Remember that everything in God'screation, and that includes love making, has to go through a growthprocess. Do not expect to be perfect and have the very best ofrelationship the first time around. You will be able to sense if your husband isuncomfortable or comfortable with certain behaviors. Remember also, that the relationships between you, and as a couple with God, areunique. Therefore someone

have included in myanswer to you several links that should be worth looking into.

Even though I will not give you specifics on certain items. I wouldlike to expound a little bit on True Father's comments about "sleepingnaked". True Father speaks at the cosmic level. When True Fatherspeaks, not just the people in the room are listening but a myriad ofspirits are also listening and True Father also knows that his wordswill be distributed at lightning speed to all our membership throughout the world. Plus, his words will also be made public to everyone else. True Father does not put any limitation on his words. They have to bespoken, even if they are not understood at all, (and perhaps even if they might be misunderstood). If True Father was speaking to aparticular individual for that individual's sake only, his words mightbe very different because his sole concern would be for that person. Sohe would therefore tailor his guidance to that individual's needs.

Now, to come back to "sleeping naked". If it is too cold to do so, byall means wear clothes. It is very possible that at some point in yourintimacy with your husband you will generate so much heat that youwould want to take all your clothes off any way. "Sleeping naked" isnot a law to be followed, it is a loving guidance from our True Fatherto be understood.

That is all for now. Do not be afraid to ask again,

Please take good care of each other,
Sincerely, ITN,
Anne-Marie

http://www.unification.net/bif/ This link will give you multiple speeches of True Father regarding the blessing. It is titled. "Blessing and Ideal Family".
br> http://www.familyfed.org/bfd/book-list hw relations.htm This one is a list of recommended readings for couples posted on the Blessed Family Department website of the USA.
 http://groups.yahoo.com/group/unification-texts/message/46This link is a vahoo-group created by a member of the FamilyFederation: Damian Anderson. You will find a lot of good information there. This particular link is a speech given by our True Father on Preparation for Blessing (II)". You will find that same information onhttp://www.unification.net/1978/78052 0_2.html . <p style="margintop: 0pt; margin-bottom: 0pt; font-style: italic;">Dear Anne-Marie,

/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong>
/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/>/strong></br/> letter above, it is not clear whether the writer is 1st or 2nd Gen.I assume 1st because you talk about the 3-day ceremony. 2nd Gen do notdo that ceremony because they are born without Original Sin.

Alsoshe (I assume it's a woman writing for some reason) asks about sexualpositions. I believe Father once said, "There are no 10 Commandments inthe bedroom," meaning that a couple, united with God, creates their ownmutually agreed-upon rules of conduct. Father also once told a group ofministers "The purpose of your teeth, tongue and lips is to lick themost sensitive parts of your wife." So that should answer some of thequestions about whether some sex positions are satanic.

 Larry Moffitt

ReplyDate

10/1/2005

PostedDate	9/30/2005
QuestionID	17
QuestionCatID	14
Question	<br< th=""></br<>
Answer	Sbr>Dear Marcia, sorts of people. God and True Parents do not limit who can become a member and therefore we have a great diversity in character,

disregard this particular incident as something that she or he does not need to bother with at this time. In the future, it may come again and at that time a better explanation may be forthcoming, or it will be proven a hoax.

 I hope this helps, please keep me posted,
Sincerely,
Anne-Marie

ReplyDate	10/1/2005
PostedDate	10/15/2005
QuestionID	21
QuestionCatID	17
Question	Dear Anne-Marie, question has been edited just enough for the sender to recognize him or herself Are all positions allowed? Oral sex too? Do you give answers on the site? About hypocrisy: Howcan these hypocrites ever help other blessed families? These
Answer	 The question was long. I cut it very short by just copying and pasting a couple of sentences, because I have no other way to reach you at this time, and because I felt that I should let you know right away that I have received and read your entire mail and will try to sort it out and give you an answer by next week end.
ReplyDate	10/16/2005

PostedDate	10/22/2005
QuestionID	23
QuestionCatID	16
Question	>Dear Anne-Marie, >I am an older brother considering entering into the next matching, I contracted herpes simplex 2 [genital herpes] many years ago and though I no longer have had any symptoms for years I realize that I still carry it and will transmit it to my matching partner. What should I do? In a strange way for years I considered it a blessing since the horrible lip cold sores I used to get[oral herpes-simplex 1] completely disappeared, permanently after I contracted simplex 2.
A	<pre>content content c</pre>
Answer	not go to a matching. However,you will have to be clear about your situation with the proper blessing staff. I think it will help if you can take with you a simple medical explanation from a medical expert of the disease and its consequences, and what could be expected to happen in the future. That should make the staff more confident in handling your case. br>/br>/br but have to consider the possibility that you may be matched to someone who will also carry the same or similar disease. I have never been part of the blessing
ReplyDate	10/22/2005

PostedDate	10/22/2005
QuestionID	24
QuestionCatID	16
Question	<br< td=""></br<>
Answer	 dota, br>Aloha, br>Matching of older members has been arranged by central figures in thepast, so I suspect that your central figure is right when he says thathe can do the matching himself, or maybe he means that he can haveinfluence in the arrangement of the matching for you. I believethat the matching needs to be approved by the Korean Regional Directorand the blessing will likely be performed by that Korean Director aswell. br> br>Do not make any rash decision about the country to live in at themoment. If your primary focus is the blessing, your may want tokeep your status quo at this time. You and your eternal partnercan decide later on where the best place is to live as a
ReplyDate	10/22/2005

PostedDate	10/22/2005
QuestionID	25
QuestionCatID	15
Question	Dear Anne-Marie, When the 'black' Heung Jin Nim said that for spiritual reasons it is better not to practice fellatio, what are the reasons for it? I read several speeches, and I believed it has been allowed by Our Father, it is not? thank you.
Answer	<pre> <br <="" th=""/></br></pre>
ReplyDate	10/22/2005

PostedDate	10/22/2005
QuestionID	26
QuestionCatID	19
Question	 l just found out about your website and I love it. l just found out about your website and I love it. l just want to say welcome. I have many questions to ask you. Thank you and God bless you. A bientôt! Fifi Fifi PS: Is this site for everyone or just the 2nd generation?
Answer	Dear Fifi, Thank you for your welcome and kind comments. Please feel free to ask away about anything, andI will do my best to answer. Even thoughthis site was originally intended to target our 2 nd generation'squest for internal knowledge and advice, everyone is welcome. Even thoughthis site was originally intended to target our 2 nd generation'squest for internal knowledge and advice, everyone is welcome. And so questions from 1 st generation or even 3 rd generation will be answered to the best of myabilities.
ReplyDate	10/22/2005
PostedDate	10/22/2005
QuestionID	27
QuestionCatID	18
QuestionCatID Question	18 Solution of the state of the st
~	 deneration.

PostedDate	10/29/2005
QuestionID	28
QuestionCatID	21
Question	<br< th=""></br<>
Answer	

them but I would expect, since there are listed on our Blessing Family Department web site, that they are good materials. ever fight in front of your children. If you do not agree with one another about anything -- anything at all, wait until you are alone together to argue about it. Even though you may feel the need for spanking, it should be done extremely sparingly, and lightly, just as a reminder to the child that you are in charge and not him or her. Done too frequently and it will lose its power of persuasion and could work to your disadvantage if the child senses this may be the only way to get the attention he seeks. As a side note: Spanking is often a release mechanism for the parent but it sometimes does not do anything more for the child than possibly accumulating resentment.Vour son deserves your love and attention and it should be given to him in adequate amount. Just make sure you do it. Sometimes it is easy to forget, especially when you have a 9 month old who is asking for the same thing. Your son should have personal time with you and your husband, without the little sister around. Even though you do not like to use a babysitter, you may want to do it once a month -- or even more often than that -- and take your son to the movie or MacDonald's or a pizza, and all by himself without his sister tagging along. If all else fails, I believe that both of you need to see a good, professional, family counselor. There is no shame whatsoever in doing so and there is too much at risk to not do whatever it may take to set things straight. Remember, you are not just raising a family, you are restoring one.
br>That is all for now, please keep me posted if you wish,
Take care, both of you,
Anne-Marie

ReplyDate

10/29/2005

PostedDate	10/31/2005
QuestionID	29
QuestionCatID	5
Question	<pre> <br <="" th=""/></pre>
Answer	

ReplyDate	11/19/2005
PostedDate	11/19/2005
QuestionID	31
QuestionCatID	19
Question	br>Dear Anne-Marie,
	Thank you for starting this site, in particular for your heart in wanting to help people by answering questions that they may have been keeping inside them without knowing whom to ask. I want to make a suggestion: that you re-organize the questions and answers so that the most recent question is always at the top of the page, and the earliest question is at the bottom. In months and years to come you will probably have hundreds of questions, and people won't want to scroll down through many pages to get to the new additions. > otherwise, it is a beautiful site, very nicely designed! > I wish you success in this endeavor! Sincerely, Renee Corley, Moscow
Answer	<pre></pre>
ReplyDate	11/19/2005

PostedDate	11/19/2005
QuestionID	32
QuestionCatID	17
Question	<pre> <br< td=""></br<></pre>
	Dagmar Corales
Answer	
	<span style="font-size:
10pt; color: navy; font-family: Arial;">Sincerely,<o:p></o:p> Anne-Marie<o:p></o:p>
ReplyDate	11/19/2005

PostedDate	11/19/2005
QuestionID	33
QuestionCatID	17
Question	<br< th=""></br<>
Answer	Dear Desperate Mom to be,<o:p></o:p>
	<o:p> </o:p>
	<pre>Thank you for your enquiry. If you have checked both western and eastern doctors and both, in their different ways have not found anything drastically wrong with your couple, then I would check with the Blessing Family Department. Their web site have a page that deals with adoptions, here it is: http://www.familyfed.org/bfd/adoption.htm /a>. However you mentioned low blood pressure and always being tired, you may want to check that further if you have not done so yet.</a </pre>
	<o:p> </o:p>
	On another level I would suggest that you and your husband relax about this matter and leave it up to God. The more you get uptight about it, the more difficult it is going to be for you to get pregnant. When you have done all you can do, it is not up to you any longer.
	<o:p> </o:p>
	If it is at all possible, after the act of marriage, please relax in bed. Do not get up for at least ½ hour. Put a pillow under your

back to keep y	our pelvic area on a slight slant upward.
<p style="marg</td><td>jin: 0in 0in 0.0001pt 0.1in;"><o:p> </o:p></p>	
doing,	in: 0in 0in 0.0001pt 0.1in;">Please keep me posted on how you are
<p style="marg</td><td>jin: 0in 0in 0.0001pt 0.1in;">Take care,</p>	
<p style="marg</td><td>jin: 0in 0in 0.0001pt 0.1in;">Sincerely,</p>	
<p style="marg</td><td>jin: 0in 0in 0.0001pt 0.1in;">Anne-Marie</p>	
11/19/2005	

ReplyDate

PostedDate	11/19/2005
QuestionID	30
QuestionCatID	16
Question	<pre> Dear Rev. Carter, I have just found your web site today and I wanted to know how private are the information given on the application. I would like to advise some people I know to go to your web site, but I would like to know more about your department, first. Sincerely, Anne-Marie Mylar</br></br></pre>
Answer	<pre> <br <="" td=""/></pre>
RonhoDate	11/19/2005

ReplyDate

11/19/2005

PostedDate	12/27/2005
QuestionID	36
QuestionCatID	11
Question	<br< th=""></br<>
Answer	<p class="MsoPlainText" style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><?xml:namespace prefix = st1 ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:smarttags" /><fst1:place w:st="on"><fst1:placename< pre=""> w:st="on"><fst1:placename< pre=""> w:st="on"><fst1:placename< pre=""> w:st="on"><fst1:placename< pre=""> /> <p class="MsoPlainText" style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><fst1:place w:st="on"><fst1:placename< pre=""> <pre>/></pre> <pre>/></pre> <pre>/place</pre> <pre>/placeName</pre> <pre>/></pre> <pre>/placeName</pre> <pre>/></pre> <pre>/placeName</pre> <pre>/></pre> <pre>/placeName</pre> <pre>//placeName</pre> <pre>//plac</pre></fst1:placename<></fst1:place></p></fst1:placename<></fst1:placename<></fst1:placename<></fst1:placename<></fst1:place></p>

notes. Later on you may be able to put pieces together from the best speakers and offer your methods or presentation to others. </P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><o:p><FONT face="Courier New"</p> size=2> :</o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><FONT face="Courier"</p> New">One thing for sure. The "Please don't have sex, it is not safe" will not work, or the "Please don't have sex, because God said so" will not work either on most people I think that after a few of your sessions you can be advising me what works and if I can help to spread the message I will. <o:p></o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> :</o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0pt"><FONT face="Courier</p> New">By the way, my personal approach to saying "no" is not the word "no" but the words: "Yes, but...." Religions in the past have portrayed the act of marriage as a necessary but evil thing, not to be talked about and better to be done in the dark. True Father has spoken about the act of marriage with much more honesty, passion, and I will add ... even reverence. There is absolutely nothing to be ashamed of in performing the act of marriage with God's blessing. That is, to me, the first point for the general population to understand : <o:p></o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p><FONT face="Courier New"</p> size=2> </o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0pt"><FONT face="Courier</p> New">Then we must help them understand why it must be done only after certain conditions are met. To explain that I would use a twofold approach. One, I will explain what would have happened to Adam and Eve if they had been able to withstand the temptation and go directly to God for advice. Second, because of the fall, the process of being permitted to fulfill the act of love now requires the blessing of the Messiah That is the difference between before the fall and after the fall.<o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p><FONT face="Courier New"</p> size=2> </o.p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><FONT face="Courier"</p> New">There is no one on this earth, except for our True Father who can explain with such clarity the consequences of the fall. That understanding cannot be absorbed with just a couple of lectures but hopefully enough can be understood to gain the patience necessary to wait and first seek a deeper understanding of God and his Principles <o:p></o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><o:p><FONT face="Courier New"</p> size=2> </o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><FONT face="Courier</p> New">Love is a powerful force and should remain so. The act of marriage is only a small percent of what that force is. If we, as individual, are able to comprehend what absolute Love is, abstinence before marriage with God's blessing is possible.<o:p></o:p></P> P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p><FONT face="Courier New"</p> size=2> </o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Please keep me posted on how you are doing, <o:p></o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><FONT face="Courier"</p> New">Take care,<o:p></o:p></P> <P class=MsoPlainText style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><FONT face="Courier"</p> New">Anne-Marie </P> 1/2/2006

ReplyDate

PostedDate	12/27/2005
QuestionID	37
QuestionCatID	11
Question	Dear Anne-Marie,
	Thank you for all your hard work. I really like the idea of this site. It's really wonderful. I just wanted to share my small dilemma with an elder, so I came here. > So anyway, I am in my first semester at college. I was just struggling a lot with loving and
	embracing this one girl I am friends with. She is really needy. She has a lot of struggles in her family. She is like this bottle that's being shaken up, and all this pressure is just building up inside her, ready to blast if given the opportunity to open her up. She talks in a really loud, forced, almost mechanical way, as if she has no sense of joy in her life, and she is just surrounded by stress, mostly due to her family. Everything that comes out of her lips is a complaint, if not it's just useless comments that have nothing to do with anything.
	It's hard for her to really listen to someone, since she's circling around all her own problems constantly. She is a sincere person, who has strong faith in Jesus and her faith. It is, however, different from that of her parents. Her mom is a devout Catholic, while her father is a devout Buddhist. I don't know how much that affects their relationship. But I do sense how unloved she feels in her family. She's really suffering.
	Anyway, it's just so hard for me to love her. I know God lead me to her. In a way, I needed a friend, so having her as a friend did benefit me. But I find myself getting easily annoyed with her, and have a hard time staying nice. When I am with her, I try to serve her, and just stay patient. It's just hard, and I feel guilty if I ignore her when she goes on and on about her problems. And I have told her more than a few times, that I would appreciate it if she would try to talk about more positive things, if she could just try. It would help both her, and her listeners. And a few times I just snapped. I don't know how that is affecting her.
	My mom suggested the best thing to do would be to relate with her solely on a spiritual child basis. I haven't done much there. She suggested doing one on one DP reading with her. I haven't yet gotten the will to do that yet. But I suppose it would help. Other than that, I feel like I might go crazy in this relationship!
	If you read all the way to this point, then thank you for your patience. I think the best thing to do would be what I said, DP. Center the relationship. I guess I am just reluctant. And I am also not so centered in my life right now. Anyway, if you have any other suggestions, I would really appreciate it. Thanks for your time. God bless!! chr> br> Sincerely,
	anonymous
Answer	<p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Dear Anonymous,</p> <p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">I am sorry for taking so long to answer your mail. Yes I did read all the way to the end. I think you letter is very good, and your struggle with this friend shows that you care and also that you are searching for an answer for both of you to grow and not just one of you. That is one expression of the foundation of substance, when two individuals (or family, or nation, etc) fulfill something centered on God and both sides come closer to God.<p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><?xml:namespace prefix = o ns =</p>"urn:schemas-microsoft-com:office:office" /><o:p> </o:p></p><p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">1 think the suggestion of your Mom is right on target. The only thing that is probably going to save the young girl from a life of constant struggle, confusion, and self pity is the Divine Principle and True Father's words.Shnbsp; In our providence today, individuals do not have to go the path of sacrifice the way older members had to. She can even stay in her own church if that is what she wants to do. SPAN style="mso-spacerun: yes">SPAN style="mso-spacerun: yes">SANsp;SANsp;SANsp;SANsp;SPAN style="mso-spacerun: yes">SANsp;SPAN style="mso-spacerun: yes">SANsp;SPAN style="mso-spacerun: yes">SPAN style="mso-spacerun: yes">SPAN style="mso-spacerun: yes">SPAN style="mso-spacerun: yes">SANsp;SPAN style="mso-spacerun: yes">SPAN style="mso-spacerun: yes"</p></p>

the humanistic level with this kind of troubled soul. Truly the best thing you can do for her is to help her to come out of herself by searching for deeper truth. Sometimes I wish that young people could take a couple of months trip to very unfortunate places like <?xml:namespace prefix = st1 ns = "urn:schemasmicrosoft-com:office:smarttags" /><st1:place w:st="on"><st1:country-region w:st="on">Bangladesh</st1:country-region></st1:place> or the African continent. When confronted with the situation of 80-90% of the world's situation, suddenly one's own personal suffering does not seem so bad and a sense of caring about the well being of others can start a person on the path to better emotional health.</P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> :</o:p></P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">You need to make sure that she does not drag you down with her. It would not help her or you if that would happen. If she does not respond to your effort in helping her by teaching her things greater than herself then you may have to distance yourself from her. If you get dragged down, then God will lose a lot more. It might be that your friend will have to wait until some other future time in the providence in order to respond to God </P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> </0:p></P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Practically speaking, this is the way DP teaching can be done on a One to One level. You each get the same version of DP books, one for you and one for her, specifically the colored highlighted version. Then, you sit facing each other. You can perhaps do this wherever you can find some peace, free from distractions. You might even find a quiet place at Borders book store or some other place you both think would be suitable. </P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><o:p> </o:p></P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">You have her read the highlighted red part. then you read the blue part. : After each reading discuss together what you have just read. At the beginning she might be reluctant, but if she wants your friendship she needs to persevere a bit and hopefully this reading will be beneficial to both of you. Please be careful with the DP colored book, there are 2 versions out there right now, so make sure that both of you have the same version; otherwise the reading will become very confusing.</P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> </o:p></P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">One more thing: When doing one-onone witnessing with the DP book, it is recommended (strongly I might say) to do girl-to-girl and boy-to-boy for obvious reasons. & nbsp; I am sure at your age you will understand why that is such. ,No one is exempt from temptation , It is important to not put oneself into a possible vulnerable situation.</P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> </o:p></P> <P class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">God bless you both, good luck, and

please keep me posted.</P>Anne-Marie

ReplyDate

1/21/2006

PostedDate	12/28/2005
QuestionID	38
QuestionCatID	16
Question	<br< th=""></br<>
Answer	<p>&Insp:<p< td=""></p<></p>

	others who may be available in the future. <p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> <!--0:p--></p> <p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Again, my suggestions are based on my own opinions and intuition. 1 sincerely believe that if you pray to God from the depth of your being like the "second gen" that you</p>
	are, then your confidence, love, respect, pride, and honesty should enable God and the absolutely good spirits to convey an answer to you.
	<p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt"><0:p> <!--0:p--></p> <p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Please let me know how you are doing in the future,</p>
	<p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Take care,</p> <p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Sincerely,</p>
	<p class="MsoNormal" style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Anne-Marie</p>
ReplyDate	1/3/2006
PostedDate	1/2/2006
QuestionID	39
QuestionCatID	17
Question	 I am having trouble with masturbation. What does Father say about it, how can I stop if it is so important, and what are its consequences (spiritually?). Thanks
Answer	
ReplyDate	

PostedDate	1/11/2006
QuestionID	42
QuestionCatID	16
Question	
Answer	-P3 asked your question to Jim Stephens who is in charge of the Blessing Family Department in the US.Absp; Below is the answer.&hosp It includes a letter from Rev. Phillip Schanker as wellP class=MsoNormal style="MARGIN: 0in 0in 0pt">Anne-Marie, Father does NOT want 1s Gen and 2nd Gen to marry, but there has been some confusionBR>Thanks, Xminnamespace prefix = st1 ns = "um:schemas-microsoft-<br com:office:smarttags" /> <st1:personname vst="on">Jim Stephens</st1:personname> <trtter< p=""> Stordinators-BR> <trter< p=""> Stordinators-BR> <trter< p=""> Stordinators-BR> <trter< p=""> Stordinators-BR> <trter< p=""> Stordinators-BR> <trter< p=""> Stordinators-BR> <chrome a="" ago="" and="" any="" bc="" case="" couple="" did="" father="" finding="" first="" generation="" generation.="" gifts="" have="" himself="" in="" it="" match.<="" not="" of="" older="" p="" prospects="" second="" special="" the="" to="" who="" years=""> With their permission, Father matched them to pure Jacob Children. BR>BR>BR>BR>Chere and the second Generation could now be matched to First Generation. That is NOT correct. Only Father can do it and only under very special circumstances. SR>CHOND and Sabot Hubband-wife relationships also contains this error. In Vol. 2 (green one), on page 10, this misunderstanding is repeated. The book exists only in Japanese members in <st1:country-region ws:t="on">st1:piace ><st1:piace< p=""> ><st1:p< th=""></st1:p<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:piace<></st1:country-region></chrome></trter<></trter<></trter<></trter<></trter<></trtter<>

ReplyDate	1/25/2006
PostedDate	1/29/2006
QuestionID	46
QuestionCatID	23
Question	>Dear Anne-Marie, I have questions on the 'Cheon IL Guk Pledge' which someone asked me to explain to them but I do not feel I am qualified to do so. >1) From pledge #3 - please explain " the four great realms of heart" and " the three Great Kingships" " the Realm of the Royal Family" what do each really mean?. >threanking you in advance for your speedy reply.
Answer	<p>Hi Richard, </p> <p>The best book to have, which explains every paragraph of our Cheon II Guk Pledge is True Family Values. If you do not have it I would suggest you get it. If you do not know where to buy it, we have it for sale at the following link http://www.konafamily.org/store.htm <p>Take care, Anne-Marie</p></a </p>
ReplyDate	2/16/2006

PostedDate	2/10/2006
QuestionID	44
QuestionCatID	14
Question	I am member from central Europe. 30 years old, 12 years church member, blessed, 2children. One of my mission is promoting religious freedom and tolerance. So I have tomonitor also similar webpages and organizations promoting same values in order to getinspiration, to read last news, to cooperate,
	Just today I was reading www.religioustolerance.org - unofficially no.1 organization in western countries. This is actually most visited webpage about religious freedom and their database is almost unlimited. It was me who pushed them to change the sentence that Rev.Moon had 4 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked. key.Moon had 4 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked. key.Moon had 4 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked. key.Moon had 5 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked. key.Moon had 6 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 6 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 7 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 6 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 7 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 7 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 8 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And I was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And 1 was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. Now they state only 2. And 1 was shocked.key.Moon had 9 wifes altogether. The Unification Church, has spent more than \$1 billion to keep it going over the past 22 years). But its influence
	Marian Kester Coombs, wife of managing editor Francis Booth Coombs, has had at least 35 news and opinion pieces published in the Times. SPLC quotes excerpts from some of her articles:
	America has become a "den of iniquity" because of "its efforts to accommodate minorities." White men should "run, not walk" to wed "racially conscious" white women and avoid being out-bred by non-whites. Latinos are "rising to take this country away from those who made it[the] Euroamericans." Muslims are "human hyenas" who "smell blood" and are "closing in" on their "weakened prey," meaning "the white race." Blacks, are "saintly victims who can do no wrong." Black solidarity and non-white immigration are imposing "racial revolution and decomposition" in America. The whole of human history as "the struggle of races." Non-white immigration is "importing poverty and revolution" that will end in "the eventual loss of sovereign American territory." Muslims In England "are turning life in this once pleasant land into a misery for its native inhabitants."
	According to the SPLC, the Washington TImes has published articles taken from white supremacist hate groups, anti-Semitic ads for a book called "For Fear of the Jews," and an ad from a key Holocaust denial group.>
	Actually I must say that I am also ashamed about Washington Times. I am receiving emails from Damian Anderson. Ussually there are some articles from WT. And it is really terrible. It is not about love, God, peace, tolerance. It is about hate, war, racism, anti-muslim, anti-Europe, sorry but WT is total bullsh.t.
	Some members in our country can also read it. And really nobody understand it. Even our leaders are so sad. How we can speak about peace when everybody in Europe knows about WT?. Especially VIPs are so angry.
	I remember 80 days DP seminar. We were educated that fallen man is similar to man with two hearts or man with two tongues. One is good and one is evil. Therefore such a man is not true, it is false. What about our church?
	On the one hand teaching about love, tolerance, brotherhood, equality,international, interreligious,christian-jew-muslim cooperation,
	On the other hand being proud of WT, which is promoting war,only white american

protestant is good, others are dogs, only america is good, only republican, muslims are terrorists, Usama is bad guy, but Bush is nice one, Iraq belongs to our property,those who are opposing us are either communists or terrorists, lets kill'em all in God's name.

Are you american members really so blind?

 Do you know how many European members left our church just becouse of WT?

 Thank you for any answer. Even I dont believe you will publish it.

Answer

ReplyDate